



REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO,
ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE TE
KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Dr. Franje Tuđmana 4, 53000 Gospić

KLASA:UP/I-351-05/16-01/27

URBROJ:2125/1-08-16-04

Gospić, 18. svibnja 2016.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo L-SŽ, temeljem članka 29. stavak 2. i članka 30. stavak 4. Zakona o zaštiti prirode (NN br. 80/13.), povodom zahtjeva nositelja zahvata Hrvatske šume d.o.o. u postupku provedbe Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Izgradnja šumske prometne infrastrukture u svrhu otvaranja gospodarske jedinice Stajnička Kapela“ za područje ekološke mreže, donosi

RJEŠENJE

kojim se utvrđuje da je planirani zahvat „Izgradnja šumske prometne infrastrukture u svrhu otvaranja gospodarske jedinice Stajnička Kapela“, **prihvatljiv za ekološku mrežu i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.**

Prilikom izvođenja radova nositelj zahvata mora se pridržavati slijedećih mjera:

1. Uklanjanje drvenaste vegetacije obavljati isključivo u razdoblju od 15. kolovoza do 31. ožujka, kako bi se izbjeglo razdoblje gniježdenja ptica.
2. Prilikom izvedbe zahvata potrebno je pridržavati se osnovnih mjera očuvanja ptica propisanih Pravilnikom o ciljevima očuvanja i osnovnim mjerama za očuvanje ptica u području ekološke mreže (NN15/14).
3. Ukolika je tehnički izvedivo, prilagoditi trase na način da se ostave neposječena stara stabla, osobito ona s pukotinama koja su potencijalno stanište strogo zaštićenih vrsta (npr. šišmiša i ptica dupljašica), a u slučaju pronalaska strogo zaštićenih vrsta, izvjestiti nadležne javne ustanove za zaštitu prirode i Hrvatsku agenciju za okoliš i prirodu te dalje postupati u dogovoru s ovim institucijama.
4. Nakon sječe/obaranja zrelih stabala ostaviti stablo 24 sata na mjestu prije uklanjanja, kako bi se omogućilo eventualno prisutnim šišmišima i ostaloj fauni da napuste stablo.

Obrazloženje

Nositelj zahvata Hrvatske šume d.o.o. Ulica kneza Branimira 1, Zagreb, OIB:69693144506, podnio je 28. travnja 2016. godine, ovom Upravnom odjelu zahtjev za provedbu prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Izgradnja šumske prometne infrastrukture u svrhu otvaranja gospodarske jedinice Stajnička Kapela“ za područje ekološke mreže Republike Hrvatske.

Zahtjev je osnovan.

U provedbi navedenog postupka, sukladno članku 30. stavak 3. Zakona o zaštiti prirode, ishodeno je prethodno mišljenje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, KLASA: 612-07/16-38/382, URBROJ: 427-07-17-16-2, od 12. svibnja 2016. godine, kojim je utvrđeno da se planirani zahvati nalazi unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži, NN 124/13, 105/15), Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) HR5000019 Gorski kotar i sjeverna Lika i Područja očuvanja značajnog za ptice (POP) HR1000019 Gorski kotar i sjeverna Lika, te rubno uz POVS HR2001127 Markarova špilja. Također, planirani zahvat nalazi se u blizini POVS-a HR2000634 Stajničko polje i POP-a HR1000021 Lička krška polja. Ciljne vrste ptica POP područja prvenstveno su vezane uz šumske ekosustave. Ciljne vrste POVS područja su vekile zvjijeri (vuk, smeđi medvjed i ris), šišmiši: širokouhi mračnjak i mali potkovnjak, biljke: mirisava zlijezdača i cijelolatična žutilovka, vretenca: goski potočar i istočna vodendjevojčica, kornjaš velika četveropjega cvilidreta, potočni rak te endemične šume crnog bora.

Predmetnim zahvatom planira se izgradnja šest šumskih cesta u ukupnoj duljini 18,65 km na području Ličko-senjske županije, Općina Brinje. Izgradnja šumskih cesta odvijala bi se u suhim razdobljima godine, tijekom tri godine, s početkom u listopadu 2016. godine. Odvijanje planiranog zahvata predviđeno je u dvije

faze: 1. izgradnja donjeg stroja i 2. izgradnja gornjeg stroja. Izgradnja donjeg stroja obuhvaća iskope materijala koji su predviđeni projektom te ugradnja istih u nasip buduće prometnice. Izgradnja gornjeg stroja obuhvaća ugradnju i valjanje dovezenog kamenog materijala. U sklopu predmetnog zahvata planirano je uklanjanje 2,63 ha dinarske bukovo-jelove šume; 1,195 ha brdske bukove šume s mrtvom koprivom; 1,6 ha bukve i jesenske šašike; 2,96 ha ilirske šume kitnjaka i običnog graba te 0,94 ha šume crnog graba s jesenskom šašikom.

Uvidom u baze podataka HAOP-a utvrđeno je da na području zahvata nije rasprostranjen ciljani stanišni tip POVS područja ekološke mreže unutar kojeg se zahvat nalazi te da nema nalaza ciljnih vrsta. Vezano uz utjecaje planiranog zahvata na velike zvjeri, preklapanjem karte pogodnosti staništa utvrđeno je da se zahvat nalazi unutar područja visoke pogodnosti. Međutim, sam zahvat smješten je u dijelu područja ekološke mreže, u blizini planiranih šumskih cesta nalaze se postojeće lokalne ceste i naselja te ovim zahvatom neće doći do dodatne fragmentacije staništa ciljnih vrsta. Zahvatom se gubi cca. 18 ha visoko pogodnih staništa za velike zvjeri (klase osjetljivosti staništa 7, 8, i 9 prema Karti pogodnosti staništa, Veterinarski fakultet, Zagreb, 2015.) unutar područja ekološke mreže (od ukupno 177849 ha klasa 7, 8 i 9 prema Karti pogodnosti staništa, Veterinarski fakultet, Zagreb, 2015.), što čini svega 0,01% visokopogodnih staništa ovog područja ekološke mreže te se, sukladno metodologiji za ocjenu utjecaja zahvata na velike zvjeri koju su zajedno izradili Veterinarski fakultet i HAOP (DZZP), smatra zanemarivim gubitkom.

Slijedom navedenog može se zaključiti da uzevši u obzir tip i lokaciju zahvata, prethodnom ocjenom zahvata isključuje se mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te se smatramo da je zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti kako je i navedeno u izreci ovog Rješenja.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, u roku od 15 dana od dana dostave Rješenja.

Žalba se podnosi u tri primjerka neposredno ili putem pošte ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela. Rok za izjavljivanje žalbe počinje teći osmog dana od dana objave ovog Rješenja na internetskoj stranici.

Prema članku 13. Zakona o upravnim pristojbama i tarifnom broju 3. Tarife upravnih pristojbi na žalbu se plaća upravna pristojba od 50,00 kn.

Upravna pristojba naplaćena u iznosu od 70,00 kn sukladno Tar. br. 1. i 2. Zakona o upravnim pristojbama.



Savjetnik za zaštitu okoliša i prirode

Jerko Kostelac, dipl.ing

Rješenje će biti objavljeno na internetskoj stranici L-sz.

Dostaviti:

1. Hrvatske šume d.o.o. Ulica kneza Branimira 1, Zagreb,
2. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta, 10000 Zagreb,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Inspekcija za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb,
4. Arhiva.

